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Zpráva o plnění Národní politiky výzkumu, 

vývoje a inovací ČR na léta 2009 až 2015 

(včetně návrhů na aktualizaci jednotlivých 

opatření) 

mimořádné zasedání 

Rady/C2 

Předkládá: Ing. Frolík 

Souhrn
 

Materiál je předkládán na základě dvou usnesení vlády. 

1) Usnesení vlády ze dne 8. června 2009 č. 729 o Národní politice výzkumu, vývoje a inovací 

České republiky na léta 2009 až 2015 (dále jen „NP VaVaI“), kterým bylo předsedovi vlády 

a předsedovi Rady pro výzkum, vývoj a inovace (dále jen „Rada“) uloženo předložit vládě 

do 30. listopadu 2012 průběžnou zprávu o plnění NP VaVaI. 

2) Usnesení vlády ze dne 27. září 2011 č 714 o Národní inovační strategii České republiky, kterým 

bylo uloženo předsedovi vlády a ministrům školství, mládeže a tělovýchovy a průmyslu a obchodu 

NP VaVaI v souladu s Národní inovační strategií aktualizovat a předložit ji vládě do 31. prosince 

2012.  

Rada se vyhodnocováním i aktualizací NP VaVaI zabývá od konce roku 2010, kdy byla v měsíci 

září na základě veřejné zakázky uzavřena smlouva s Technologickým centrem AV ČR s názvem 

„Analýzy a podklady pro realizaci a aktualizaci NP VaVaI“ na jejímž základě jsou vytvářeny studie 

k jednotlivým opatřením. Závěry těchto studií jsou jedním ze základních podkladů pro aktualizaci 

NP VaVaI.  

Na 271. zasedání RVVI dne 30. března 2012 Rada schválila postup aktualizace NP VaVaI včetně 

harmonogramu. Na 272. zasedání Rady dne 27. dubna 2012 byla ustavena pracovní skupina 

pro aktualizaci NP VaVaI ve složení Ing. Frolík (zpravodaj), prof. Jungwirth, prof. Höschl, sekční 

ředitel Ing. Očko (MPO) a vrchní ředitel RNDr. Hrušák (MŠMT). 

Nyní je na základě usnesení z 274. zasedání RVVI předkládán dokument, do kterého jsou 

zapracována stanoviska k plnění jednotlivých opatření NP VaVaI od Ministerstva průmyslu 

a obchodu, Svazu průmyslu a dopravy, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

a Technologického centra Akademie věd. Dokument zároveň obsahuje i návrhy pro aktualizaci 

jednotlivých opatření. 

 Návrh usnesení: 

Rada bere tento bod na vědomí. 

 

 


